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Рукостискання Лубінця з російською
омбудсменкою викликало хейт у соцмережах
– ось що важливо знати з цього приводу
Омбудсмен не може ігнорувати російську уповноважену з прав
людини, адже це чи не єдиний канал для переговорів про обмін
полоненими

Дмитро Петренко
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Лубінець вперше зустрівся з новою російською омбудсменкою

У мережі обговорюють фотографію омбудсмена Дмитра Лубінця, який
вітається за руку з російською уповноваженою з прав людини Яною
Лантратовою. Зустріч зачепила навіть полковника, начальника
управління зв’язків з громадськістю Головного управління
комунікацій ЗСУ Юрія Повха, який виклав фото у Фейсбук із
засуджуючим коментарем. Далі підключилися боти. Але є речі, які
потрібно знати у зв'язку з цим рукостисканням. Вони стосуються
обміну полоненими.

Дмитро ЛубінецьДмитро Лубінець

У день чергового обміну військовополоненими відбулася перша
робоча зустріч омбудсмана Дмитра Лубінця із новою уповноваженою з
прав людини в Росії Яною Лантратовою. Перемовини тривали понад
три години. Головна мета — зберегти та розширити гуманітарний
трек у питаннях, які стосуються долі людей по обидва боки
кордону.

Та Юрій Повх засудив “ручкання” Лубінця з росіянкою.

“Так званий омбудсмен, відомий своїм навалюванням на військо,
миленько тисне руку "колезі" країни агресора. Плюс на другому
плані хтось з його почту цілується/обіймається з орками.
Співпадіння?”, - написав він у Facebook.

 

Пост Юрія Повха

Держдума Росії затвердила Яну Лантратову новим уповноваженим з
прав людини у травні цього року. 37-річна депутатка від
"Справедливої Росії" змінила на цій посаді Тетяну Москалькову,
яка відпрацювала два п'ятирічних строки.

Українські слідчі звинувачують Яну Лантратову у примусовому
вивезенні двох немовлят з окупованого Херсона. Викрадення дітей з
окупованих територій Росія перетворила на системну практику, яку
задокументували українські спецслужби та міжнародні організації.

Чому Лубінець повинен спілкуватися з
Лантратовою

Омбудсмен Дмитро Лубинець повинен взаємодіяти з російською
колегою, навіть якщо вона є злочиницєю з точки зору України. Так,
російський омбудсмен ігнорує питання прав українських
військовополонених, яких у Росії піддають знущанням та
катуванням. Але при цьому омбудсмен – ключова персона в обміні
військовополоненими. Хочете, щоб наші хлопці поверталися додому –
спілкування з Лантратовою необхідно. Це один із небагатьох
каналів для повернення військовополонених, бо більшість інших
каналів перекрито.

Але не просто так слідом за Повхом травити Лубінця за “ручкання”
з Лантратовою пішла ботоферма. У соцмережі купа негативних
коментарів з цього приводу.

В коментарях Повха підтримали

Лубинець багато дратує в Сухопутних військах, оскільки він
регулярно розголошує знущання і тортури мобілізованих у ТЦК. Той
факт, що боти підключилися до хейту Лубинця, доводить, що його
дії чутливі для частини високопосадовців.

Але це є українські реалії. В Росії омбудсмен танцює під дудку
Кремля, а в нас він працює, навіть якщо це комусь не подобається.
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